

体育

首次正式承认退役,前往美国深造

张怡宁跟一姐说再见



本报讯 “经过这一段时间的考虑,觉得自己还是退役好,希望多给小队员一些机会。”即将赴美学习的乒坛前一姐张怡宁3月31日在飞赴美国之前接受采访时这样说,这也是张怡宁第一次在公开场合正式承认退役的问题。此番张怡宁是与包括韩晓鹏在内的16名北

京体育大学冠军班成员得到国家留学基金管理委员会的资助,前往美国威斯康辛大学进行为期十个月的深造。

球场上的张怡宁是霸气十足的一姐,据老师介绍,学习中的张怡宁也是最认真的那一个,不过张怡宁坦言学习也就用了20%的精力,还没

有什么事情让她能像对乒乓球一样全身心投入。从政?当教练?张怡宁说现在都还没有想好!既没有从政的打算也不会回来后立刻就投身教练事业。对于她来说,未来是充满变数的,做好现在的自己就给未来提供了更多的选择。

(吕敏)

神奇纪录傲古今

淡出赛场一年多后,张怡宁终于与乒乓球挥手告别。从1997年初出茅庐的小将,到2008年奥运会再铸霸业的一代乒坛女皇,前后11年间张怡宁走过了一段从神奇到低谷,到再创神奇的曲折历程。19个世界冠军的业绩见证了张怡宁辉煌的乒坛人生,而奥运会、世乒赛、世界杯三大赛单打外战一场不败的战绩,更是除张怡宁之外再无人能够达到的绝世高峰。

2004年,张怡宁已经成长为中国女乒的双核心之一,她与王楠早早取得雅典奥运会入场券。

雅典奥运会,中国女乒在单打战线受到对手的强有力阻击,牛剑锋、王楠两员大将先后意外落马,三名中国参赛选手中,仅张怡宁一人打入半决赛。和芜湖世界杯一样,张怡宁再次成功扮演“孤胆英雄”的角色,半决赛4:1制服韩国削球高手金景娥,决赛4:0击败朝鲜高手金香美,无可争议地夺得女单冠军,成为继陈静、邓亚萍、王楠之后,奥运会史上第四位女乒单打冠军。女双比赛,张怡宁同样笑到最后,她和王楠一起登上了最高一层领奖台。

2005年在上海举行的第48届世乒赛,张怡宁又一次以完美的表现证明了她已是世界乒坛真正的“一姐”,前几轮比赛她连续以4:0击败对手,轻松跻身四强。此后以4:1击败中国香港好手林菱,再以4:2战胜队友郭焱,夺得姗姗来迟的盖斯特杯。夺得这座奖杯后,张怡宁同时将奥运会、世乒赛和世界杯单打冠军揽于一身,成为国际乒坛新一代女皇。

众人瞩目的北京奥运会再次展示张怡宁高超的技术和过人的心理素质。

团体赛,张怡宁和王楠、郭跃联手夺得金牌。单打赛1/4决赛,张怡宁遇到新加坡悍将冯天薇,赛前裁判突然通知张怡宁,她的球拍检测不合格,要求用备用球拍比赛。由于备用拍发力的火候和弧度与正常球拍有偏差,起初张怡宁比赛时感到别扭。当时的冯天薇已是中国女乒夺冠路上的最大绊脚石,危急时刻方显英雄本色,面对这位劲敌,张怡宁以顽强的斗志和高超的技术与对方周旋,经过五局苦战笑到最后。这场比赛每局均是两分分出高低,足

见比赛之艰苦。取得这场胜利,已经没有什么可以阻挡张怡宁的了,此后她又连过两关,无可争议地蝉联奥运会单打冠军,同时再次成为奥运会双冠王。

2009年横滨世乒赛是张怡宁最后一次亮相国际赛场,她一路过关斩将冲进决赛。决赛对手是上届冠军郭跃,这场比赛张怡宁一直牢牢掌控着局面,经过6局鏖战以4:2击败对手,第二次高举盖斯特杯。金秋十月,张怡宁在全运会成功卫冕女单冠军。这一年,她用两枚金灿灿的单打奖牌,为自己的乒坛生涯画上了一个完美的句号。

征战乒坛十余年,张怡宁收获了19个世界冠军,在历届国乒排行榜中仅次于王楠。与战绩辉煌的王楠一样,张怡宁同样创造了属于自己的一系列之最,她和邓亚萍均保持奥运会一场不败的纪录,而在奥运会、世乒赛和世界杯三大赛的单打赛中,她居然实现惊人的外战全胜,这是国乒历史上无人到达的高度。一系列辉煌战绩证明,张怡宁无愧于国际乒坛上一代女皇的称号。(王全立)

齐鲁商讯 今日定稿 明日见报 全省17地市同时发布 无限商机 携手双赢 分类广告 全省版 10元/字 公告挂失类省版10元/字,市版5元/字 1*3.3cm 450元 2*3.3cm 700元 3*3.3cm 900元 2*6.6cm 1400元 3*6.6cm 1800元

综合招商 订版电话: 0531-67886618/28 67886638(传真) 综合招商 厂家诚招各地代理 综合类报纸招合作 厂家外放手工活 外贸加工代理 厂家加工代理 礼品厂加工代理

酒水招商 川酒26元箱起购车 川酒无糖铺货2万赠车 五粮提供资金5万赠车 虎到付教铺货购车 雪花多彩扎啤招商 北京二锅头散酒坊 神奇的营养生油代理加盟 洋河名酒铺货购车